



## Metodické stanovisko ministra pro místní rozvoj č. 2 k Metodickému pokynu pro oblast indikátorů, evaluací a publicity v programovém období 2021-2027

1)

### Popis situace

V Metodickém pokynu pro oblast indikátorů, evaluací a publicity v programovém období 2021-2027 (dále jen MP IEP), v části publicita v kapitole 6.4.5, která definuje povinné prvky na povinných i nepovinných nástrojích, je na straně 64 uveden příklad loga EU, kde je vedle znaku EU uveden text „Spolufinancováno EVROPSKOU UNIÍ“, kdy text EVROPSKOU UNIÍ je uveden v kapitálkách, nicméně v Manuálu Jednotného vizuálního stylu [fondů EU 2021 – 2027](#) (Manuál JVS) je tento text uveden malými písmeny.

Manuál JVS vychází z dokumentu „POUŽÍVÁNÍ ZNAKU EU V SOUVISLOSTI S PROGRAMY EU NA OBDOBÍ 2021-2027 Operační pokyny pro příjemce finančních prostředků EU“. Zde se ve všech variantách používají malá písmena a velká písmena pouze dle pravidel pravopisu. V této podobě bylo logo přeneseno do manuálu JVS. Rovněž dokument v zakázaných variantách vyloženě zakazuje používání velkých písmen. V době přípravy MP IEP tento dokument však ještě neexistoval a bylo převzato do té doby používané logo.

### Metodické stanovisko

MP IEP se v kapitole 6.4.5, na straně 64 u příkladu loga mění následovně:



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

2)

### Popis situace

V MP IEP, části Publicita, je uvedena kapitola 6.3.2. „Společná komunikační strategie“, která je doporučujícím materiálem pro řídicí orgány. V rámci zjednodušení a zpřehlednění metodických dokumentů se název dokumentu změní na „Příručka komunikačního úředníka“ a ruší se také schvalování této příručky na monitorovacím výboru OP Technická pomoc. Příručka bude pracovním dokumentem PS Publicita.

### Metodické stanovisko

Kapitola 6.3.2. se mění na „Příručka komunikačního úředníka“ a dále se mění text kapitoly následovně: „MMR-NOK vypracuje pro programové období 2021-2027 Příručku komunikačního úředníka (PKÚ), což je pracovní dokument pro komunikační úředníky programů, který doporučuje postupy pro komunikaci a publicitu v programovém období 2021-2027. PKÚ vypracuje MMR-NOK ve spolupráci s PS Publicita.“



Kapitola 6.2.4 Hlavní úkoly pracovní skupiny se mění následovně:

Ruší se bod č. 1., ostatní body se tak přečíslovávají následovně:

1. *Využití potenciálu spolupráce u realizovaných komunikačních aktivit tak, aby došlo k efektivnímu vynaložení finančních a lidských zdrojů. Koordinace aktivit je zajišťována prostřednictvím zasedání PS Publicita a také předkládáním ročních komunikačních plánů Národnímu orgánu pro koordinaci k připomínkám;*
2. *Spolupráce na průřezových komunikačních aktivitách Národního orgánu pro koordinaci, které mají celoplošný dopad na nejširší cílové skupiny;*
3. *Předávání informací, zkušeností a příkladů dobré praxe jak na úrovni ČR, tak v rámci spolupráce s ostatními členskými zeměmi a EK.*

a přidává se nový bod č. 4:

4. *Spoluvytváří a schvaluje Příručku komunikačního úředníka (PKÚ).*

Kapitola 6.2.5 Činnost Národního orgánu pro koordinaci v oblasti publicity se mění následovně:

Ruší se bod č. 1., ostatní body se tak přečíslovávají následovně:

1. *Vystupování jako partnera vůči EK a zastupování ČR na pracovní skupině pro oblast publicity na úrovni členských států INFORM EU;*
2. *Koordinace a realizace průřezových komunikačních aktivit, které mají celoplošný dopad primárně na cílovou skupinu široká veřejnost a na cílovou skupinu potenciální žadatelé, žadatelé a příjemci na horizontální úrovni;*
3. *Koordinace tvorby a připomínkování ročních komunikačních plánů s cílem využít potenciálu spolupráce při přípravě komunikačních aktivit tak, aby došlo k efektivnímu vynaložení finančních a lidských zdrojů;*
4. *Svolávání a řízení PS Publicita v součinnosti s Národním koordinátorem komunikace.*

a přidává se nový bod č. 5:

5. *Spoluvytváří a předkládá ke schválení PS Publicita Příručku komunikačního úředníka (PKÚ)*

Kapitola 6.3. se mění následovně: *Komunikační plány a Příručka komunikačního úředníka*

Kapitola 6.3.1. se mění následovně: vypouští se věta „V oblasti komunikace vůči cílové skupině široké veřejnosti je možné se odkázat na Společnou komunikační strategii.“

Kapitola 6.3.3., bod 3 se mění následovně: „*Vymezení cílových skupin vychází z komunikační kapitoly programů a z Příručky komunikačního úředníka. Reflektuje zaměření daných programů.*“



Dále se mění kapitola 7 následovně: Do Seznamu zkratk je nově přidána zkratka *PKÚ – Příručka komunikačního úředníka*.

### **3)**

#### **Popis situace**

V MP IEP je v kapitole 6.4.3., bod e) uvedeno: „u operací strategického významu a operací, jejichž celkové náklady přesahují 10 000 000 EUR, je příjemce povinen zorganizovat komunikační akci (např. tiskovou konferenci u příležitosti otevření operace) nebo jinou komunikační aktivitu (např. drobnou mediální kampaň v regionu) a včas pozvat zástupce řídicího orgánu a Evropské komise.“

Na základě dohody řídicích orgánů a zástupců Evropské komise bylo rozhodnuto, že vhodnější a koordinovaný přístup je ten, kdy je Evropská komise zvána prostřednictvím zástupců řídicích orgánů. Z tohoto důvodu dochází k drobné změně textace tohoto bodu.

#### **Metodické stanovisko**

MP IEP kapitola 6.4.3. bod e) se mění následovně: „*u operací strategického významu a operací, jejichž celkové náklady přesahují 10 000 000 EUR, je příjemce povinen zorganizovat komunikační akci (např. tiskovou konferenci u příležitosti otevření operace) nebo jinou komunikační aktivitu (např. drobnou mediální kampaň v regionu) a včas pozvat zástupce řídicího orgánu. Řídicí orgán je pak zodpovědný za včasné pozvání zástupců Evropské komise.*“

Dále se mění poznámka pod čarou č. 101 následovně: „*Doporučujeme informovat alespoň 6-8 týdnů předem.*“

#### **Další postup**

Změny, vyplývající ze stanoviska, budou v MP IEP promítnuty při nejbližší aktualizaci.

Metodické stanovisko bude zveřejněno na adrese <https://dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/kohezni-politika-po-roce-2020/metodicke-dokumenty/metodicke-dokumenty-v-gesci-mmr-cr/metodicky-pokyn-indikatory,-evaluace-a-publicita>.

#### **Účinnost**

Toto metodické stanovisko vstupuje v platnost a účinnost dnem podpisu příslušného dopisu ministra pro místní rozvoj, kterým je stanovisko vydáváno, tj. 18. prosince 2023.